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Avyilovtag Ta yovarta...

Avo opoteg Aemtéc opoyeveic papoot A kot B, nalog m ko pirovg I, cuvdéovtar pe tovg dvo

TPOTOLG OV POAIVOVTOL GTO GO oxnuatilovtag To oTeped Xy Kot Z,.
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Ta dvo oteped Pmopohv va, TEPLGTPEPOVTAL GE KUTAKOPLPO EMITESO, YOp® 0md otabepd optlo-
viwo d&ova, o omoiog mepva amd 1o drkpo O g A pdfdov. Extpémovpe ta oteped, dote N pd-
Boog A va yiver optlovTio Kot T OpVOVLE VO TEPLGTPOPOVV.
1) T tig pomég adpavelag I kot I, v otepedv X, Ko X, avtiototya, 1oyvet:
)i <L, PL=L 7yL>L.
i1) T ta pétpa Tov pondv mov déxovtal Ta 000 oTeEPEd, aUESmS LOMS apeBovy elevbepa va
TEPLOTPOAPOVV, 10YVEL:
)<, PB) =T VTS

iii) Av n pomn adpdvelag g papoov A ¢ Tpog kabeto dEova Tov TEPVA Amd TO HEGOV TNG,
1
diveton and v e&icwon [, = Emﬁ ’, Y10 TOL OVTIOTOLYO LETPO TV OPYIKDY YOVIOKOV

eMTAYOVEE®MV TOV 000 GTEPENDV, AUECOS LOAG apebovy elebBepa va TePIGTPaPOHV, 1GYD-
L
(X) afymvl < a'ymv2, B) afymvl = (X,Y(sz, Y) a'ymvl > afyvaA
Amavryon:
1)  Av 1 pomn adpdvelag kdbe pafdov mg mpog kabeTo dEova mov TEPVE 0md TO PEGOV TG Eival

Lo, TOTE 06 10 Bedpnua Steiner maipvouyle:
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vtol ota 600 oteped. Me BeTikn TNV poLOYIOKT POPA, TOiPVOLLLE:

Ty :w-£+ w-ﬁ:2w-£ 3)

o =Wt = 15wl ()

Amo Tig oy€oeis (3) ko (4) maipvovpe 6Tl Ty > 75 . OOTO £ivon 10 ).

1i1) Mg avtikatdotaon otic oyéoelg (1) kat (2) g e&icwong yio v L, maipvoupe:
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Ondte amd 1o 2° vouo tov Nebtmva yia kabe 61eped, LoAG apedel vo mepiotpagei, Exovpue:
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Ao g oxéoeig (5) kau (6) mpokdnter 0T a,,,, > a,,, ;-
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O tithog TG AvapTNONG TOPATEUTEL GE L0 TEPALOTIKY ETIOEIEN 0TO GVVEDPLO:
KAVOOUKTIKEC TPOGEYYIGELC KUl TTELPUUATLKT] 01006KUALY 6TIC Puoikéc Emotiuec»

N omoia £ywve and tovg cvvadélpove Hila Kaloyipov ka1 Avaetdero Nélny pe 0éua:

H meputhdvnon tng adpdvelog 6Ta HoVOTatia Tng kadnueptvotnrag.

2TOVG 0OI0VE Kol OLPLEPDVETOL.

dmargaris@gmail.com
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